

面孔

蒋超良：辞任交行董事长履新国开行

交通银行23日晚间发布公告称，蒋超良因工作调动，请求辞任交行董事长、非执行董事和董事会战略委员会主任委员职务。23日公开的信息称，蒋超良已调任国家开发银行党委副书记。多位消息人士透露，蒋超良或将出任国家开发银行行长。国开行是直属国务院领导的政策性金融机构，目前该行正在推进商业化改革。1957年8月出生的蒋超良，是2004年5月出任交通银行董事长和党委书记的。其在任期间，推动了交行财务重组和股份制改革，为交行引进了汇丰银行作为战略投资者，并成功实现交行在香港和上海两地证券交易所挂牌上市。



资料图片

观点

潘石屹：不救开发商房价还会涨

近来多次呼吁对房地产行业进行政策松绑的SOHO中国董事长潘石屹23日再次呼吁政府救市。他认为如果大面积的房地产商“死亡”，国内房价不但不会跌，反而会继续上涨。潘石屹将房子比喻为“煤”和“猪肉”，而房地产行业与煤矿、农户的情况是一样的。当市场上房子的供应量少了，在需求一定的情况下，房价只能往上涨，市场的局面就是供不应求；相反，房地产市场能兴旺发展，市场上有许多房地产公司在造房子，市场供应量大，老百姓才有选择，选择自己喜欢的房子，价格也自然会降到合理的范围内。



资料图片

开店不要房租、不要水电费，还有专家指导经营

想当老板，创业孵化园给你实战机会

服务对象包括下岗人员、大中专毕业生、复退转军人和市区被征地农民

王先生找到一个销售婴幼儿用品的项目，感觉很不错，可是苦于没有资金和门面房，“没做过生意，连账目怎么记都不知道”。不过最近王先生的心里又活络起来，因为郑州市创业孵化园将于10月18日正式启动运行。“创业中心的人说，马上就有创业孵化园了，到时候让我去那里实战一把。”王先生说。

晚报记者 辛晓青 通讯员 姜宁

创业孵化园里演习当老板

据王先生介绍，他的项目是经朋友推荐，在网上查询了半年多才选择的，“从选好项目到现在都半年时间了，一直没有启动，因为没有钱”。另外，王先生还比较苦恼，“听说有很多优惠政策，也不知道有啥，具体有什么手续，营业执照、卫生许可证，到底都需要跟哪些部门打交道？”带着这些问题他来到了创业服务中心，获知创业孵化园即将启动后非常高兴。

工作人员以王先生为例说，他如果符合进入孵化园的条件，就可以在孵化区里选择一间门面房。“这里模拟实战，上产品，雇员工，经营全程会有专家进行指导，比如如何招徕顾客、如何促销、如何建立台账、报税，如何办理营业执

照等。”更令王先生心动的是，这里是实实在在的经营，因为创业孵化园有政策支持，“所以在里面是和外面一样可以开展经营活动，不过一般孵化期为半年。”

经过了半年的实战演习后，王先生就可以按照程序申请小额贷款，拿着钱和实战经验找地方开张当老板啦。

创业者入园需要啥条件？

据郑州市劳动和社会保障局王保明局长介绍，创业孵化园就是把目光重点定位在为创业者解决创业初期经营场地难找、资金短缺、经营经验不足等创业瓶颈问题上。

创业者入园，要求是初次创业或者创业困

难的下岗失业人员、大中专毕业生、复退转军人和市区被征地农民，要求是符合国家政策、适应自主创业的项目，还要求项目投资小、能带动就业回报社会的微型企业。

入园后享受什么服务？

劳动部门将帮助企业办理入驻手续；帮助企业参与各种宣传活动，引进、协调各类中介机构，尽力中介服务体系，提供劳动政策咨询服务、工商登记、法律业务咨询、财务咨询、信用评估、经营管理指导等综合性服务；为企业成果发布、信息沟通、企业洽谈提供服务；与创业投资机构合作，优先对入驻企业进行投资。

创业孵化园里有些啥

郑州市创业孵化园成立于今年5月，位于嵩山北路299号，占地16亩，建筑面积9800平方米。园区内分为创业培训基地、创业项目孵化区、创业项目推介区、创业项目展示厅和综合办公区。

创业课堂：创业培训教室有15个，可教有创业梦想的市民如何创业，包括项目选择、市场调查、经营管理、人员培训、成本核算、风险控制和市场营销等，综合提升创业者的素质。

创业实验场：创业项目孵化创业用房28间，配备水电、电话、网线、货架等创业最基本的设备设施，每间18平方米，这都是免费为创业者提供的实验场，可进行实战演习。

推荐项目：项目推介区可容纳54个项目进行展示，推介区有60个项目展位，办公区则提供培训管理、政策咨询、专家指导、项目洽谈等一站式获得所有创业的政策信息。

神方乌发丸 治白发有承诺 国药准字 Z37021434 济南宏济堂始创于1907年... 乌发热线: 0371-67920029

想长高吗? 高智高 圆你的长高梦 免费测骨龄! 美国麦迪生物公司与西北大学生命科学研究中心联合... 增高电话: 0371-63806333

庆十一 妇科免费检查 活动日期: 9月20日-10月15日 优惠诊疗项目: 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变... 我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好!

河南协和医院 来自北京的技术 微创祛大脚骨 咨询电话: 0371-67239700 河南省、市、区医保新农合定点医院

158元治疗 皮肤癣 抗复发 银屑病 喜获成功 “银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病... 郑州市银屑病研究所

女性尿失禁有药可治 尿失禁不仅老年有，也是女性的常见多发病... 桂药广审文第 2007110275 号